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CORRESPONDÊNCIAS 

O esquema apresentado em baixo mostra parte da rede de transportes de uma cidade na 
Zedelândia, com três linhas de metro. Mostra também o local onde você se encontra de momento e 
o local para onde tem de ir. 

O preço da viagem é calculado com base no número de estações percorridas (não incluindo a 
estação de partida). A passagem por cada estação custa 1 zede. 

O tempo que se leva a percorrer duas estações seguidas é de cerca de 2 minutos. 

O tempo que se leva a mudar de uma linha de metro para outra, numa estação de correspondência, 
é de cerca de 5 minutos. 

Questão 1: CORRESPONDÊNCIAS  

O esquema indica a estação onde se encontra neste momento («Daqui») e a estação para onde 
pretende ir («Para aqui»). Trace no esquema o melhor percurso, em termos de custo e tempo, e 
indique em baixo o preço que tem de pagar, assim como a duração aproximada da viagem. 

Preço: ..................................... zedes. 

Duração aproximada da viagem: ...................................... minutos. 

 

representa uma estação de 
correspondência, onde pode 
mudar de uma linha de metro 
para outra (Linhas A, B ou 
C). 

representa uma 
estação numa 
linha de metro. 

Daqui 

Para aqui 

Linha A 

Linha C 

Linha B 


